TOX

Montageanleitung Produktinformationen

GERMANY

o o Diibel- max.
Inhalt Diibel- Diibel- Schrauben- Veranker- q
h & h | Verpackun L n . k -0/ q Einschraub-
Thermo & Thermo Plus m Dibel m linge Aniriep |_Urostiefe | Miere” m

=L i St s eC:0) C.' d d h s
) 1. Putz auffrasen L eindrehen .g Thermo proPack | proPack mm @ mm k/TX ef ETA
_—— = "'_,“, | gmm 2@ mm mm <mm
oo oS -
#30 ; 8 072100221 50 50x - 18 50 45-50 25/40 50 30
A 072100251 85 50x - 18 85  45-50 25740 85 40
072100 281 120 50x = 18 120 4,5-5,0 25/40 120 50
072100311 155 50x - 18 155 4,5-5,0 25/40 155 50
d T T GERMANY
Thermo pro Pack | proPack &mm mm @ mm @ mm mm <mm ETA
072700 221 50 4x = 18 50 4,5-5,0 25/40 50 30
072700 251 85 4x - 18 85 4,5-5,0 25/40 85 40
072700 281 120 2x = 18 120 4,5-5,0 25/40 120 50
ﬁ\ Thermo Plus proPack | proPack d mm M/@ mm dic/sw hef s ETA
" @ mm @ mm mm <mm
072100 421 55 50x 1x 24 55 8-10 33/12 55 50
072100 441 85 50x 1x 24 85 8-10 33/12 85 50
Thermo Plus pro Pack | proPack d mm M/@ mm dic/ sw hef N ETA
@ mm @ mm mm <mm
072700 421 55 2x 1x 24 55 8-10 33/12 55 50
\.‘.'_..,.:‘.'....m 7.“.:" | —_— 072700441 85 2x 1x 24 85 8-10 33/12 85 50 -
.4. *Schutzhiille aufschieben 8
s 0T PaTa W aas T8 a1 | "
y ': 8.‘:' %%".’6’8.’3’.% i « v X Diibel- | Abdeck- | Linge mindest |, "0 Wand-
. 1t ,....) *‘- . " ' . erpackung lange kappe-@ |(Schutztiille lDammdicke| eranker- | pstand
“‘.‘ "'8"‘ “"‘“\ " ) ungstiefe
o OSY 1 N
R T
L "‘7\“&‘&’ AN A - = hmin hef a
laly ) Q.)é » /] Thermo Vario pro Pack MxImm| mm @ mm mm ETA
L 5 bk, 2e et win ||
. P AN "
£_b .'s,‘,’"zg." 8 4 x Stockschraube M10x110
OIS
"".‘ oS A 4 xThermo Plus 85
i 072600 351 4 x Abdeckkappe M10x 110 85 40 65 100 85 30-60
il
f.-.?..: 4 x Schutztiille
{l ",,"4[‘ 1x Setzwerkzeug SW12-Bit
Thermo Vario pro Pack MxImm mm 2 mm mm hmin hef a ETA
mm mm mm
f»' 20 x Stockschraube M10x110
e 20 x Thermo Plus 85
\ i 072100 351 20 x Abdeckkappe M10x 110 85 40 65 100 85 30-60

20 x Schutztiille
ere O 0acn

13. Stockschrah;)é ;in 1x Setzwerkzeug SW12-Bit / P L U S
wmmcamoe LK SN S S S A=)
....88&8%3.’,&& '..‘z. .’,”,"’.’gg% : eckkappe ro Pac xImm| mm gmm mm hmin hef 2 1 1 b r
G Sreats PR Ne DR o Podecere o™ o | wn | om | = Verhindert effektiv Warmebriicken
2 :0.‘%%:%%%% 6% \\\\ m 072100361 50x l\:/:o - 40 } ; ; i
{ X S WA A 072100371 50x 8 - 40 H H
LR IRAIN = Kein Bohren in dem Baustoff

BR

A
“ il t;a
il

A

= Schnelle Verarbeitung & sofort belastbar

TOX-Diibel-Technik GmbH
Brunnenstralle 31 = 72505 Krauchenwies = www.tox.de = info@tox.de

toxgermany - Folgen Sie uns auf . ) toxgermany - Folgen Sie uns auf
Telefon +49 (0) 7576 / 9295-0 = Fax +49 (0) 7576 / 9295-190 TOX-Diibel-Technik GmbH

Technische Hotline: +49 (0) 7576 / 9295-123 = technik@tox.de ﬁ °YOUTUbe www.tox.de = info@tox.de = German quality since 1941 0 °YOUTUbe

Hinweis: Anderungen bleiben vorbehalten. Haftung fiir Druckfehler und Irrtiimer wird ausgeschlossen. 60060072-11K




TOX

Thermo Thermo Plus Thermo Vario

GERMANY

TX40-Innenantrieb Baustoffe & Haltewerte * Baustoffe & Haltewerte * Baustoffe & Haltewerte *
fl-(L:‘r f?‘tlns l‘:‘?he Thermo EPS20 Zugkr::(ft/stuoerkraft PUR Fai/\el\rl"/’/l\?v‘Fte" Thermo Plus EPS20 Zugkraxf:/stt?erkraft PUR Fai/\e;l\ll’/l\:lt;en - Schutztii"e Thermo Vario EPS20 Zugkr:f:/st:erkraft PUR Fai/\elrwp/l\:/t;en
traa uun ; L L >0 2k K9 4K 4K 55 3Kg 6Kg 4kg 6Kg 85 8Kg 10Kg 8kg 10kg
o L 3?1 ! . " o o °fa oo & Bk 10K 8ko 109 verhindert
120 6 Kg 5Kg 10 Kg 15Kg .
: ! 155 8Kg 6Kg 12Kg 20Kg Verschmutzungen ElgenSChaften
des Gewindes beim
Verputzen B Verstellbare Fallrohrbefestigung von 30-60 mm
El enSChaften ¢ B |deal fir unebene Fassaden
( g Verstirkter SW12-Innenantrieb EigenSChaften B Fir die Montage vor und nach dem Verputzen
B Verhindert Warmebriicken im Baustoff . . . ore B Flexible Abdeckkappe schiitzt vor Regen
B Keine Druckbelastung auf die Fassade Antriebshereich mit belllegendem W Verhindert Warmebriicken im Baustoff und Spritzwasser
B Die patentierte Dibelkonstruktion verdichtet die verhindert Uberdrehen bei Bit B Keine Druckbelastung auf die Fassade Flexible Abdeckappe B Auch fiir die Montage von Blumengittern,

B Die patentierte Diibelkonstruktion verdichtet die
Dammschicht und erzeugt so starken Halt

Hausschildern, Beleuchtungen, Alarmanlagen,
Elektroinstallationen usw.

Dammschicht und erzeugt so starken Halt sehr harten Dammstoffen fiir eine hohe Kraft- mit Griffmulden

B Kein Spezialwerkzeug erforderlich: iibertragung . p [ ) :
mit handelsiiblichem TX40-Bit montierbar assender SW12-Bit liegt jeder Verpackung bei B Thermische Trennung durch Thermo Plus
® 100% Nylon B Fir Stock- und Holzschrauben geeignet Dammstoffdibel
_
4
Patent-Gewinde
Beschreibung & Einsatzbereich ‘ Beschreibung & Einsatzbereich
schneidet sich in . .
den Dammstoff und B Fir Leichtbefestigungen in WDVS B Fir Leichtbefestigungen in WDVS SW12-Innenantrieb M10-Gewinde
verdichtet ihn B Zur Verbindung von Hartschaumplatten B Dammstoffdiibel mit grobem, konischem Gewinde mit beiliegendem ot St T
gleichzeitig B Dammstoffdiibel mit grobem, konischem Gewinde und Flachkopf Bit
) und Flachkopf B Mit Innensechskantantrieb (SW12) fiir eine hohe Kraft-
B TX40-Antrieb B Aufnahme fiir Holzschrauben @ 8,0 - 10,0 mm iibertragung
o B Aufnahme fiir Spanplattenschraube @ 4,5 - 5,0 mm und Stockschraube M8 - M10 <
B GroBes Langenspektrum «
5 , =
p Patent-Gewinde \?“\\ >
> durchdringt bei den Patentierte | >
Langen 50 & 85 sogar Gewinde- -
Putz bis 5 mm geometrie . Neue, optimierte >
ohne Vorzubohren Kerngeometrie
verdichtet den )
Dammstoff fir festen Halt ermoglicht Eindrehen

von 8er- und 10er-
Stockschrauben bei
der Verwendung

in weichen Damm-
stoffen, z.B. EPS 15

* Fir sicherheitsrelevante Befestigungen sind zugelassene Diibel zu verwenden. * Fiir sicherheitsrelevante Befestigungen sind zugelassene Diibel zu verwenden. * Fur sicherheitsrelevante Befestigungen sind zugelassene Diibel zu verwenden.

Flexibler Wand-
abstand von

30-60mm




